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ATA DA 42" REUNIÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA
CÂMARA MUNICIPAL DE CORNÉLIO PROCÓPIO, ESTADO DO PARANÁ,
REALIZADA EM 28 DE NOVEMBRO DE 2017.

ATA N°. 64/2017

Ao vigésimo oitavo dia do mês de novembro do ano de dois mil e dezessete, reuniram-se na Câmara Municipal de
Comélio Procópio, Estado do Paraná, sob a Presidência do vereador Helvécio Alves Badaró e secretariado pelo
vereador Gilmar José Lavorato, presentes ainda os vereadores a seguir elencados: Ananias Antônio Martins Neto,
André de Lima, Diones Carlos de Campos, Edimar Gomes Filho, Élio José Janoni, Fernando V. Peppes, Ismar
Medeiros da Nóbrega, Luiz Carlos Amâncio, Raphael Dias Sampaio e Sebastião Lucri. Ausente o vereador Rafael
Hannouche, por motivo de saúde. Havendo quórum regimental, a Presidência deu início à sessão com a apresentação
da Ata n". 63/17 que foi aprovada por unanimidade com dispensa de leitura pelo plenário. No Expediente foi lido
convite da Escola Nilson Ribas, Evento na Casa das Crianças e a Resposta do Pedido de informação n®. 370-17 dos
vereadores Raphael Sampaio e Fernando Peppes. Em seguida foi lido o pedido de afastamento para tratamento de
saúde do Vereador Rafael Alcântara Hannouche por até noventa dias e, posto em votação, foi o mesmo aprovado por
unanimidade de votos em votação única. Em seguida foi dada posse ao vereador e primeiro suplente do PTB,
Adriano Sandro de Lima o qual foi declarado empossado pelo Presidente e lavrou-se o termo de posse n®. 106/17 e,
também por autorização unânime do Plenário, o vereador Adriano Sandro de Lima substitui interinamente o vereador
Rafael Hannouche nas Comissões de Justiça e Redação e Finanças e Orçamento em que o mesmo era relator. No
Pequeno Expediente usaram da palavra os vereadores: Ismar Medeiro da Nóbrega, Élio José Janoni, Fernando
Vanuchi Peppes, Luiz Carlos Amâncio, Raphael Dias Sampaio e Ananias Antônio Martins Neto. No Grande
Expediente usaram da palavra os vereadores: Ismar Medeiro da Nóbrega, Raphael Dias Sampaio e^Edimar Gomes
Filho. Na Ordem do Dia constaram as seguintes matérias: PROJETOS EM TERCEIRA VOTAÇÃO: Projeto de
Lei Complementar n°. 013/17 que dá nova redação aos artigos e incisos da Lei Complementar n®. 093/03 (ISS),
aprovado definitivamente por maioria de votos em terceira votação com voto contrário dos vereadores Fernando V.
Peppes, Raphael Dias Sampaio e Ismar Medeiros da Nóbrega. PROJETOS EM SEGUNDA VOTAÇÃO: Projeto
de Lei 038/17 - Ananias Antônio Martins Neto e Diones Carlos de Campos que autoriza o Executivo Municipal a
instituir o Programa "Adote um Canteiro" no âmbito do Município de Comélio Procópio, aprovado por unanimidade
de votos em segunda votação, com dispensa de terceira votação. PROJETOS EM PRIMEIRA VOTAÇÃO:
Projeto de Lei Complementar 016/17 - Executivo Municipal que acrescenta inciso I ao Paragrafo único da art. 11
da Lei Complementar Municipal n®. 172/11 e dá outras providências, para o qual foi solicitada vista pelo vereador
Edimar Gomes Filho. PROJETOS EM APRESENTAÇÃO: Projeto de Lei Complementar 017/17 - Executivo
Municipal que dá nova redação ao §4® do art. 2® da Lei Complementar n® 10/2017 e dá outras providências. (REFIS-
CP). Projeto de Lei 039/17 - Helvécio Alves Badaró que dá nova redação ao parágrafo único do art. 2® da Lei
749/2012 e dá outras providências. (Declaração de utilidade pública), os quais após apresentados foram
encaminhados às Comissões e Assessoria Jurídica para elaboração de pareceres. PEDIDOS DE INFORMAÇÃO:
Protocolo 403/17 - Fernando Peppes e Raphael Sampaio que solicita informações sobre repasses à Viação
Procopense no exercício atual pelo Executivo Municipal, aprovado por unanimidade de votos em votação única.
REOUERIMENTOS: Protocolo 402/17 - Raphael Sampaio e Fernando Peppes que requer constituição de
Comissão Especial para acompanhar e intermediar as tratativas entre grevistas, Viação Procopense e Prefeitura
Municipal, rejeitado por unanimidade de votos com votos favoráveis dos vereadores Fernando V. Peppes, Rafael
Sampaio e Ismar Medeiros da Nóbrega. INDICAÇÕES: Protocolo 396/17 - Fernando Peppes e Raphael Sampaio
que indica priorização para recuperação asfáltica no Conjunto Florêncio Rebolho, iniciando pela Rua Francisco
Fachini. Protocolo 397/17 - Helvécio Alves Badaró que indica operação tapa-buracos em toda extensão do Bairro
João Rocha. Protocolo 398/17 - Helvécio Alves Badaró que indica operação tapa-buracos em toda extensão da Rua
Milton de Barros Gatti no Jd. Pérola. Protocolo 399/17 - Helvécio Alves Badaró que indica operação tapa-buracos
em toda extensão da Rua Alziro Biaggi no Florêncio Rebolho. Protocolo 400/17 - Raphael Sampaio e Fernando
Peppes que indica medidas para colocar em funcionamento o Conselho Municipal de Trânsito. Protocolo 401/17 —
Raphael Dias Sampaio que indica colocação de redutor de velocidade ou faixa de pedestres na Av. Minas Gerais
cruzamento com Sócrates Stamato. Protocolo 404/17 - Luiz Carlos Amâncio que indica fiscalização de veículos
estacionados na Rua Francisco Morato. Protocolo 405/17 - Luiz Carlos Amâncio que indica localização de itens de
decoração natalina do município. Protocolo 406/17 — Luiz Carlos Amâncio que indica asfaltamento na Demétrio
Liasch - Jd. Cristo Rei. Todas as indicações foram encaminhadas ao executivo para sejam tomadas as devidas
providências. Nada mais havendo a tratar, a Presidência encerrou a presente reunião da qual se lavrou esta ata, e que
segue aprovada e assinada, nesta oportunidade, e também nos moldes r^imentais (artigoi 147, § 3® do Regimento
Interno)
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